

Консультация для родителей «Как сделать путешествие в автомобиле интересным?»

Подготовила:
воспитатель Терновая Т.И.



При творческом подходе родителей любое время и место может стать подходящим для общения с ребенком. Не стоит рассматривать поездку только как время в пути от пункта А в пункт Б. Важно видеть в ней время, проведенное с ребенком. Именно поэтому важно быть не только рядом с ребенком, но и вместе с ребенком. Для этого

необходимо подумать и ответить на вопрос: *как* эффективно провести это время? Тут есть много вариантов

Если ребенок – часто бывает с Вами в машине, то игры стоит разнообразить аудио сопровождением. Включайте детские песни и сказки

Сейчас есть множество дисков и с музыкой из детских мультфильмов и со сказками, которые можно ставить ребенку во время пути.

Предложите ребенку посмотреть в окошко автомобиля. Наблюдение за движущимися предметами полезное занятие. Сделайте для малыша подзорную трубу: сверните лист бумаги трубочкой и посмотрите в окно. Расскажите, что вы там видите. Предложите ребенку посмотреть в окно через «подзорную трубу». Спросите малыша, что увидел он. Такая игра способствует активному развитию речи. Когда маленький наблюдатель заскучает, можно усложнить задачу, предложив избирательные наблюдения. Пусть малыш говорит, когда увидит, например, птиц, животных или велосипедистов.

Обращая внимание ребенка на встречные автомобили, обязательно называйте цвет машины. Посчитайте вместе с ребенком легковые автомобили, а затем грузовые или автобусы.

В дороге можно развивать у ребенка пространственные представления. Говорите малышу, где находится тот или иной предмет: справа или слева, впереди или сзади.

Во время движения обращайте внимание ребенка на направление вашего движения: «прямо», «налево», «направо». А затем предложите ребенку угадать направление вашего движения.

Игра «Я вижу что-то...»

Эта игра отличный вариант для дороги, способствует развитию внимательности и наблюдательности.

Я вижу что-то зеленое.

Я вижу что-то маленькое.

Я вижу кого-то, кто дает молоко.

Если ребенку не удастся угадать предмет с первого раза, то в этом же стиле даются следующие подсказки, описывающие предмет.

Игра - любимая всеми с детства «Съедобное - не съедобное».

Мячик в дороге кидать сложно, но можно предложить ребенку какие-то другие действия. Например, на съедобный предмет погладить себя по животу «Ах, вкуснота..», а на не съедобный сделать движение, как будто отодвигает от себя тарелку.

Игра «Фоторепортер».

Можно дать ребенку простенький фотоаппарат или телефон и предложить фотографировать то, что ему нравится, а из лучших получившихся фото составить потом собственный коллаж о впечатлениях



Все дорожные игры это не только развлечение ребенка, но и огромная польза, ведь они позволяют ребенку расширить свой кругозор, развить определенные навыки, закрепить имеющиеся знания.

